



**Vážené kolegyně a vážení kolegovia,
ctení hostia XXXV. Kongresu Slovenskej hypertenziologickej spoločnosti.**

Vzhľadom na pretrvávajúcu nepriaznivú epidemiologickú situáciu v súvislosti s pandémiou COVID – 19, sme boli nútení opätovne zmeniť formu XXXV. Kongresu SHS.

XXXV. Kongres SHS 2020 sa neuskutoční pôvodne plánovanou prezenčnou formou. Namiesto toho Organizačný a programový výbor pripravuje odborný program dištančnou formou z pohodlia domova/pracoviska cez internet.

Termín zverejnenia programu je nezmenený. 12. novembra 2020 na stránke **www.hypertenzia.org** nájdete program rozdelený do 5 odborných blokov. Za odborný program a úspešné vyriešenie všetkých auto-didaktických testov môžete spolu získať 20 kreditov. Odborný obsah kongresu bude na webe SHS k dispozícii do konca novembra 2020.

V snahe zachovať kontinuitu vzdelávacieho poslania kongresov našej Slovenskej hypertenziologickej spoločnosti SLS, rozhodli sme sa urobiť výber a časť programu sprístupniť odbornej verejnosti od 12. novembra 2020 formou videoprezentácií, ktoré budú k dispozícii na webovej stránke SHS **www.hypertenzia.org**.

Vybraní prednášatelia dostanú v najbližších dňoch podrobné pokyny, ako sa bude realizovať nahrávanie ich prezentácií.

Spolu s videoprezentáciami budú na web stránke zverejnené aj otázky tak, aby ste mohli po ich zodpovedaní dostať kredity.

Z logistických dôvodov nie je možné touto formou sprístupniť celý pôvodne plánovaný odborný program kongresu, ako ste ho dostali v tlačenej podobe.

Abstrakty originálnych prác budú zverejnené v najbližšom čísle *Cardiology Letters* 2020 – bez zmeny.

Keďže si veľmi vážime a ctíme prácu všetkých aktívnych účastníkov kongresu, tí autori (memoriálových prednášok, pozvaných prednášok, originálnych prednášok, kazuistik), ktorí nedostali možnosť videoprezentácie svojich prednášok v novembrovom termíne, budú po ich súhlase, zaradení do odborného programu nasledujúceho XXXVI. kongresu SHS, ktorý je naplánovaný v dňoch 29. apríla až 1. mája 2021 v hoteli Partizán na Táloch.

Nezabudnite: Tohtoročný november je o hypertenzii a najnovších informáciách o tejto chorobnej jednotke.

Veríme, že nám zachováte priazeň a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

S úctou

Doc. MUDr. Slavomíra Filipová, CSc., F.E.S.C.
prezidentka SHS a predsedkyňa PSPK SKS

Prof. MUDr. Ľudovít Gašpar, CSc.
viceprezident SHS